



В Калининградской области 19-летний молодой человек предстанет перед судом по обвинению в убийстве и грабеже



Черняховским межрайонным следственным отделом регионального управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Озерска. Молодой человек обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Как установлено следствием, 9 февраля текущего года обвиняемый в городе Озерске познакомился с 52-летним местным жителем, с которым вместе пришел в квартиру к новому знакомому. В процессе распития спиртного между ними возник конфликт, в ходе которого молодой человек нанес хозяину квартиры множество ударов деревянными брусьями, утюгом, руками и ногами в область головы и тела, после чего связал руки потерпевшему электрическим проводом от обогревателя, ограничив свободу последнего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Далее, осознавая, что потерпевший еще жив, обвиняемый открыто похитил из квартиры мужчины ноутбук и другие вещи, после чего с места происшествия скрылся. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия, спустя непродолжительное время.

На время предварительного следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении указанных преступлений молодой человек признал частично, пояснив, что не желал смерти потерпевшему. Вместе с тем, следствие полагает, что характер действий обвиняемого и способ совершения преступления прямо указывают на умысел, направленный именно на убийство хозяина квартиры.

В настоящее время сбор доказательственной базы завершён, уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором Озерского района, направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1267724>